IDEAL S. A. IDEALAS

Guayaquil, 22 de Agosto del 2.012

Señor Don
RICHARD CLÍMACO YAGUAL LOZANO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle a usted que, en la sesión de la Junta General Extraordinaria y universal de Accionistas, celebrada el día de hoy, ha resuelto por unanimidad elegirlo para que desempeñe las funciones de GERENTE de la compañía IDEAL S. A. IDEALAS, por el periodo estatutario de cinco años, usted reemplaza al Sr. YAMIL ALONSO VEINTIMILLA RIVERA, cuyo nombramiento fue inscrito en julio nueve del dos mil ocho.

Según los estatutos sociales, a usted le corresponde, ejercer de forma individual la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía.

IDEAL S. A. IDEALAS, se constituyo mediante escritura pública celebrada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete, el 17 de Enero del 2.005, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 01 de Febrero del 2.005.

Atentamente,

CPA Cesar Suarez Torres

Secretario Ad-Hoc de la Junta General

NOTA: Acepto el nombramiento de GERENTE de la compañía IDEAL S. A. IDEALAS hecho a mi favor, Guayaquil 22 de Agosto del 2.012.

Richard Climaco Yagual Lozano

GERENTE

C. I. # 0909563355

Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: CDLA. ALBORADA ETP XI MZ 38 SL. 24 SECTOR C

Guayaquil, 22 de Agosto del 2.012

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:46.318 FECHA DE REPERTORIO:22/ago/2012 HORA DE REPERTORIO:15:35

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintidos de Agosto del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía IDEAL S.A. IDEALAS, a favor de RICHARD CLIMACO YAGUAL LOZANO, de fojas 88.022 a 88.023, Registro Mercantil número 15.223.

ORDEN, 46318

斯利特爾特爾斯爾斯爾斯斯

新電影響**打開製作**解標件優排算

Guayaquil, 30 de Agosto de 2012

\$8.00

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

DOY FE QUE ESTE DOCUMENTO ES FIEL COPIA DE SE ORIGINAL Y CONSTA DE COIAGO

> Dr. Rodolfo Pérez Pimentel NOTARIO XVI - CUAYAQUIL

